

签约展览面积已达36万平方米预期目标

第四届中国国际进口博览会将于今年11月5日至10日在上海举办, 目前签约展览面积已达到36万平方米预期目标, 世界500强和行业龙头企业数量超过上届, 回头率超过80%。

>>> 详见第2版

9时50分前后台风在平湖二次登陆

“烟花”易冷 城市很暖

部署

李强指出, 台风“烟花”二次登陆正逢风雨连潮, “三碰头”防御形势依然严峻, 做好防汛防台工作对确保超大城市安全至关重要

出行

早高峰警车开道, 1800多辆非机动车经隧道过江

守护

这群人逆风而上, 彻夜无眠奋战在防汛防台第一线

响应

市民诉求及时回应, 狂风骤雨考验城市管理细节

>>> 详见第2-9版

本报讯 (记者 郢阳 马丹) 在昨天登陆浙江舟山普陀区后, 今年第6号台风“烟花”开启了长时间的“龟速”移动。一顿磨蹭后, “烟花”于今天9时在杭州湾西部减弱为热带风暴级, 其中心于上午9时50分前后在浙江省平湖市沿海再次登陆, 登陆时中心附近最大风力10级 (28米/秒), 中心最低气压为978百帕。

据悉, 预计“烟花”将以每小时5-10公里的速度向西北方

向移动, 强度逐渐减弱, 未来将移入江苏和安徽省境内, “烟花”对申城的风雨影响逐渐减弱。

今天本市仍有大雨到暴雨, 局部有大暴雨, 明天后期雨势减弱, 最大小时雨强20-40毫米。由于雨时较长, 今明两天累积雨量仍可达90-120毫米, 局部地区140-180毫米。

上海中心气象台于11时更新台风橙色预警信号为台风黄色预警信号, 同时更新暴雨黄色预警信号为暴雨蓝色预警信号。

受台风“烟花”影响, 昨天16时金山区首次发布防汛防台I级响应, 金山海边的保滩坝出现越浪情况, 海浪不断拍打着保滩坝, 海水淹没了金山城市沙滩部分区域 本报记者 陶磊 摄



中国力量 闪耀奥运赛场

东京奥运会激战正酣, 中国军团渐入佳境。

携手施廷懋夺下女子双人3米板金牌后, 首登奥运赛场的王涵圆梦东瀛, 30岁虽已算老将, 但争胜的决心和前进的脚步, 并不会因岁月停歇; 郭晶晶时隔许久再度现身赛场, 脸上依然是那熟悉的微笑, 只是当年的战袍变成了蓝色的制服, 年龄长了、身份换了, 不变的是对跳水的热忱。

游泳赛场内, 中国元素也是主角。今天上午的女子100米蝶泳决赛, 张雨霏以0.05秒之差收获银牌, 赛后可爱的庆祝手势, 诠释着参与比成绩更重要的奥林匹克信条, 而站上最高领奖台的加拿大姑娘麦克尼尔, 竟与中国有一段特别的渊源……

首战失利, 与五年前的里约如出一辙, 脆败后的中国女排收到无数网友的鼓励。明日上午对阵美国队, 身经百战的郎平有何妙招带队走出低谷, 复制里约的奇迹? 土耳其队主帅古德蒂是郎平的徒弟, 赢下“师徒对决”后, 他“爆”了什么猛料? 奥运赛场外那一株株不起眼的牵牛花背后, 又藏着日本人怎样的小心思? 一系列问题的答案, 且听本报特派记者慢慢道来。

特派记者 厉勇 冉金雷 (本报东京今日电)

奥运特刊《赢奥运》详见第10-13版

Z世代讲述中国故事获世界点赞
笔下千里江山
心中盛世中华

本报今推出总长3.2米《一个都不能少——长卷寻宝》双面特刊